

## 2 | 要闻

# 加强组织领导 确保教育质量

——论学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议重要讲话

□人民日报评论员

开展任何一项工作,首先看态度,关键看行动,最终看效果。

“各地区各部门各单位要结合实际,创造性开展工作,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,努力取得最好成效。”在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记对落实重点措施、加强组织领导提出了明确要求,强调力戒形式主义、官僚主义,要求注重实际效果、解决实质问题。习近平总书记的重要讲话,为提高主题教育质量指明了重要路径,为确保这次主题教育取得扎扎实实成效提供了重要方法。

这次主题教育不划阶段、不分环节,不是降低标准,而是提出

更高要求,要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时教育全过程。在学习教育上,就要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。在调查研究上,就要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。在检视问题上,就要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。在整改落实上,就

全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神在我市引起强烈反响,干部群众纷纷表示

## 锤炼过硬本领 提高履职能力

本报讯 (记者 牛蕾)5月31日,习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上指出,广大党员领导干部要牢牢把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,确保这次主题教育取得扎扎实实的成效。6月6日,全省召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,省委书记王国生动员党员干部结合河南实际,扎实开展主题教育。我市部分党员干部在鹤壁分会场收听收看会议后,深受鼓舞,反响强烈。

“开展这次主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的需要。”市人民

医院党委书记侯瑞芳说,市人民医院是我市唯一的三级甲等综合医院,全心全意为人民健康服务、牢记人民对美好生活的向往就是医务工作者的初心。要紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”这一总要求,准确把握党中央、省委精神,紧密结合我院工作实际,明确方向、积极推进,确保主题教育活动取得实效。今年,市和人民医院提出了“精细化管理、高质量发展”的新目标,院党委要以党的政治建设为统领,全面推进党的各项建设,树立担当作为的导向,倡树实干争先的作风,营造风清气正的政治生态,凝聚强大合力,在提升党的建设质量中引领医院各项业务工作整体提升,继续朝着“建设鹤壁优秀、百姓满意的三级甲等中原名院”的目标

扬帆起航!

“省委书记王国生对开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育活动提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性。”鹤壁汽车工程职业学院党委书记、院长李敏说,作为我市高校战线上的一名教育工作者,要紧紧把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”12字总要求,结合我市高等教育发展和人民群众对优质教育的需求,不忘初心,砥砺前行,努力在鹤壁汽车工程职业学院的基础上创建我市第一所独立设置的职业大学,为我市率先实现全面小康、建设高质量发展的富美鹤壁的宏伟目标提供强有力的多层次人才保障和智力支撑。

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育就是为了引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,把群众

观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,不断增强人民群众对党的信任和信心。”市妇联主席刘砚娟说,作为一名机关干部要发扬革命传统和优良作风、勇于创新,敢于担当,树立正确政绩观,坚决反对并力戒形式主义、官僚主义,不忘初心、不辱使命,全面提高履职能力,率领全市妇女听党话,跟党走,巾帼向党,建功新时代,为富美鹤壁建设贡献力量。

“会议上聆听了先进事迹宣讲报告备受鼓舞,之后王国生书记的讲话,透彻论述了开展主题教育的重大意义,深刻阐明了主题教育的目标任务,对各级党组织开展好主

题教育提出明确要求,为我们开展主题教育指明了方向,提供了遵循。”市生态环境局副局长张文刚表示,“不忘初心、牢记使命”就是要全心全意为人民服务,为人民群众谋福祉。当前,我市环境污染防治攻坚战进入关键阶段,尤其需要我们环保人牢记使命初心,勇于担当尽责,锤炼过硬本领,敢于面对一切困难和挑战,努力建设一支政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军,以蓝天、碧水、净土,满足人民群众对美好生活的向往,不断推动生态环境高质量,为奋力在中原更加出彩中走在前、出彩作出新的更大贡献。

不忘初心 牢记使命

## 打开思想总开关 汇聚思想新动力

(上接第一版)思想一转天地宽。通过开展思想解放大讨论活动,淇县招大引强、延链补链、集群培育,绿色食品、纺织服装、装备制造等传统优势产业得到巩固提升,清洁能源与新材料产业实现迅猛发展,新亚服装、飞天农业等一批重点企业呈现逆势增长,国内唯一生产安全气囊丝的民营企业中维化纤、悦能光电大尺寸光电功能材料LBO晶体项目等先后建成投产,初步形成了产业集聚、链条完整、主导突出的工业体系,为淇县新一轮的发展奠定了坚实基础,推动了经济高质量发展。

依据山城区鹿楼乡大胡村李家大院故事创作的电影剧本《传世银牌》

## 通过国家电影局 备案立项公示

本报讯 (记者 朱向阳)“依据李家大院故事创作的电影剧本《传世银牌》已经通过国家电影局备案立项公示,今年下半年开始拍摄。”5月31日,山城区鹿楼乡大胡村李家大院守护人李连合告诉记者,自己家族收藏有一块祖上传下来的银牌,中间镌行写有“御赏耆民”(“耆”,指60岁以上的老人),右边为“光绪辛丑”,左边为“库平壹两”。

“八国联军入侵北京时,西逃的慈禧太后和光绪皇帝御驾回銮时途经此地,我家先人李一白带领众乡邻跪地迎接。光绪皇帝看到李一白老先生白花花的胡须从胸前一直垂落到地上,心生感动,便赐银牌一块。”李连合说。

“我根据李家御赐银牌的故事经过艺术加工创作了电影剧本《传世银牌》,很期待借此促进李家大院的古迹保护工作,推动本土影视业发展。”鹤壁本土影视创作人张保春说。

《传世银牌》讲述了守护古宅大院的老人李福成收藏有一块祖上传下来的御赐银牌,利欲熏心的孙子李家耀被金钱诱惑,想卖掉银牌换钱,李福成为守护银牌,在同文物贩子斗争时献出了生命,李家耀感受到家族的精神传承,决定洗心革面,接替爷爷继续守护自己家的传世银牌。

淇滨区城管局开展夜间市容环境治理集中行动

## 制止占道经营、店外经营行为

本报讯 (记者 陈静)“对不起,烧烤摊不能在这里经营,请配合我们立即撤走。”“您好,水果店外不能越门经营,请把这些水果抬回店内。”6月4日晚9时,淇滨区城管局综合执法大队、办事处城管中队200多名工作人员仍坚守岗位,在全区各个路段执勤。

随着夏季到来,晚上散步纳凉的市民增多,越门经营、占道经营、环境脏乱等问题也随之增多。为还市民一个整洁、有序的环境,助力“六城联创”,自3月27日起,淇滨区城管局持续开展过程中,城管队员主动亮证表明身份,全程开启执法记录仪,

中队200多人,开展夜间市容环境治理集中行动。

“仅行动首日,就制止占道经营、店外经营行为约200次,暂扣经营物品约50件。”淇滨区城管局有关负责同志介绍,集中行动中,参加人员统一着春秋执勤服、反光背心,佩戴执法记录仪,重点对城区内商铺“门前四包”责任制落实到位、店外经营、占道经营、流动商贩等现象开展集中治理行动,对违法违规经营的商铺及人员进行处罚。在现场执法过程中,城管队员主动亮证表明身份,全程开启执法记录仪,

现场取证,做到严格执法、公正执法、文明执法。

为巩固整治成效,避免市容乱象“回潮”,形成常态长效管理态势,淇滨区城管局建立了夜查机制,从全局各综合执法大队、办事处城管中队抽出12人组成夜查小组,自活动开展以来,每晚10时至次日凌晨2时,在集中市容整治行动结束后,采取“回头看”的方式,再次重点对占道经营、店外经营的行为进行治理,有力规范城区市容秩序,防止违规行为反弹,巩固整改成果,确保整改落到实处。

“截至目前,此次行动取得了良好效果,已制止占道经营、店外经营行为2000余次,暂扣经营物品1000余件,真正为市民提供了一个规范有序、和谐发展的夜间市容环境。”淇滨区城管局有关负责同志说。

记者了解到,此次行动将持续整个夏季。淇滨区城管局在此呼吁广大商户转变经营方式,落实好“门前四包”责任制,不乱设摊点、不店外经营、不占道经营,积极参与到城市管理工作中来,共同打造干净、整洁、舒适的城市新面貌。

## 2019年5月份数字化城市管理考核通报

5月份,市数字化城市管理监督指挥中心对16家责任单位立案派遣城市管理案件16221宗,责任单位共处置10912宗,结案10909宗,结案率67.25%。

本月数字城管高发案件分析:事件类高发问题为绿地脏乱753宗、沿街晾挂720宗、暴露垃圾695宗、施工废弃物684宗、乱堆物堆料630宗,其中沿街晾

挂结案率最高;部件类高发问题为行树413宗、独立树351宗、路灯302宗、雨水算子265宗、垃圾箱256宗,其中行树结案率最高。

本月综合指标值较低的责任单位:中国联通鹤壁分公司50.4分、中国铁塔鹤壁分公司32.03分、通号海绵公司26.27分。

排名	责任单位	应处置数	处置数	返工数	应结案数	结案数	结案率	综合指标值
1	市城乡一体化示范区管委会	842	842	4	842	842	100%	104.75
2	天伦燃气	6	6	0	6	6	100%	100
3	市城管局	67	67	5	67	67	100%	98.46
4	水务集团	68	68	4	68	68	100%	97.84
5	鹤壁日报报业集团	9	9	0	9	9	100%	96.65
6	中国移动鹤壁分公司	144	139	4	144	139	96.53%	95.95
7	中国电信鹤壁分公司	43	41	0	43	41	95.35%	95.95
8	市公安局	276	276	21	276	276	100%	95.65
9	国网鹤壁供电公司	81	78	1	81	78	96.30%	91.54
10	鹤壁经济技术开发区管委会	1031	777	83	1031	777	75.36%	90.54
11	河南有线电视网络集团鹤壁分公司	20	13	1	20	13	65%	69.51
12	淇滨区政府	13005	8354	915	13005	8351	64.21%	66.95
13	市交通运输局	229	144	28	229	144	62.88%	64.06
14	中国联通鹤壁分公司	165	74	0	165	74	44.85%	53.97
15	中国铁塔鹤壁分公司	52	13	9	53	13	25%	50.4
16	通号海绵公司	183	11	15	183	11	6.01%	32.03
	合计	16221	10912	1090	16221	10909	67.25%	26.27

注:本月无处置案件的责任单位,不参加本月考核。

## 全市“六城联创·青春出彩”演讲比赛决赛举行 立足岗位职责 讲述青春故事

本报讯 (记者 牛蕾)为进一步提高“六城联创”知晓率,引导全市广大团员青年关注、支持、参与“六城联创”工作,6月5日,由市“六城联创”工作领导小组办公室、市委宣传部、团市委、市教体局共同举办的市“六城联创·青春出彩”主题演讲比赛决赛开赛。市人大常委会副主任尚欣到场观看。

据了解,全市各县区团委共组织预赛17场次,有200多名各行业团员青年参加比赛,经过选拔,最终有12名选手进入决赛。

比赛中,选手们结合自身经历,

讲述青年群体勇于担当、主动作为,在“六城联创”中积极贡献青春力量的感人故事。《以红烛之微光,照亮“六城联创”之明路》讲述青年教师带领学生投身创建,《特警的渴望》展示了青年特警铁骨豪情保卫社会安定,《愿为天平献青春,助力“六城”开局年》为我们描绘法治服务文明创建,精彩的演讲共同勾勒出我市青年积极参与创建、建设高质量富美鹤壁工作的青春画卷,赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。

经过角逐,选手袁洋、吴悦获得比赛一等奖。

市城市管理局:

## 加大考场周边巡查力度 确保环境秩序良好

本报讯 (记者 范鑫 通讯员 孙勇)6月6日,记者从市城市管理局获悉,按照市委、市政府统一部署,该局提前谋划,安排专项行动对考场周边市容环境秩序开展集中整治,共取缔考场周边占道经营430余起,规范店外经营160余起,收缴非法散发小广告等各类宣传品800余件,规范自行车停放500余辆,有效净化了高考考点周边的市容环境。

据了解,为保障此次专项行动

顺利实施,市城市管理局采取全面排查、集中整治、长效管理等措施,针对重点时段、重点部位安排专人值守,对校园周边管控保持高压态势,坚决取缔乱设摊点、占道经营、施工扰民等违规行为。

“高考期间,市城市管理执法人员将加大对考点周边的巡查力度,安排执法人员提早上岗,确保考场周边环境秩序良好。”市城市管理局党组成员、副局长王军表示。

全市银行业文明规范服务培训班举办

## 打造银行业金融服务品牌 提升金融服务水平

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 季伟)为加快我市银行业文明服务规范化进程,6月6日,鹤壁银保监分局、市银行业协会在鹤壁迎宾馆举办全市银行业文明规范服务培训班,进一步打造我市银行业金融服务品牌,提升金融服务水平。

各银行机构主管负责人和部门负责人、各机构所辖营业网点负责人参加。

本次培训由曾任海南银行总行以及旗下海南银行分行专职讲师、海南省交通银行分行大堂经理技能提升培训讲师的姚静洁主讲。培训内容主要是2019版的《银行业营业网点文明规范服务评价指标体系和评分标准》。姚静洁结合自己从事银行业营业网点文明规范服务工作的经

验,就改造网点整体内外环境、提升网点整体服务水平、塑造突出性网点文化、检查归档各类标准文件等四项内容开展了详细讲解。

目前我市银行有四星级网点2个、三星级网点5个,与全国、全省银行业相比,我市银行业星级网点的创建工作还存在较大差距。培训班的举办,为我市银行业2019年星级网点创建工作的开展打下了基础。各银行业机构要以网点创建为契机,紧紧围绕“以客户为中心”的服务理念,细化服务标准,规范服务细节,加强服务培训,强化服务管理,扎实做好网点创建工作,提升全市银行业网点服务水平,全面打造我市银行业金融服务品牌,塑造银行业社会服务良好形象。

鹤壁论坛总裁智慧系统课程公益讲座举行

## 指导企业管理者 解决管理发展难题

本报讯 (记者 王峥)5月31日上午,鹤壁科技大市场创新研习所内座无虚席,由市工商联、市科技局联合主办的鹤壁论坛总裁智慧系统课程公益讲座活动在这里举行。

活动邀请北京九州创联商学院讲师王银良,为企业管理者讲解解放思想自我的潜能七问、企业管理员工的方法、极效会议、顶层设计和底层设计等内容,为企业管理者解决企

业管理、企业发展、团队打造、人才选择、人际交往、商务谈判、自我成长过程中遇到的困难和问题提供了有效指导与参考。

参与此次活动的一名企业管理者表示,针对企业顶层设计和文化管理方面的培训比较少,王老师的讲解让自己对企业管理、企业文化、人才培育等都有了新的思考,希望今后我市能开展更多这样的活动,帮助企业实现转型升级、创新发展。

淇滨区大河涧乡:

## “技防+人防”提升群众安全感

本报讯 (记者 李雪婷)“自从乡里成立了巡逻队,装上了监控设施,大家的安全感大大提升了。”6月5日,淇滨区大河涧乡洪峪村李合明说,随着乡里对治安防范工作的日益加强,居民们的生活也越来越安心了。

“由于大河涧乡旅游景点多,人口流量大,不安定因素较多,为提升群众生活安全指数,在平安建设工作中我们采取了技防加人防的措施。”该乡工作人员介绍。

据了解,今年年初以来,大河涧乡在技防上,安装210多个探头,实现了全覆盖的可视监控。为了保证监控效果,大河涧乡和维修公司签

订了维修合同,每周对辖区监控设施进行维护。此外,大河涧乡在辖区单位开展“零发案单位”创建活动,通过完善单位内部自防范围,消除盲区,辖区单位技防设备安装率达100%。在人防方面,该乡成立了一支由15人组成的专职巡逻队伍和16支村级义务巡逻队,统一配备了服装、警棍、喇叭和车辆等,并严格巡逻制度,做好巡逻记录。

“今年年初以来,我们已经协助派出所破案2起,抓获小偷1人,调解矛盾纠纷16起。同时,还将单位保安、义务治安员纳入群防力量,形成群防合力,有效维护了辖区稳定。”大河涧乡工作人员介绍。